



## **В результате падения после удара по лицу наступила смерть потерпевшего**



Вечером 3 августа 2008 года в деревне Коряково Костромского района между двумя молодыми людьми произошла ссора, в ходе которой один из них нанес другому удар рукой по лицу.

От полученного удара потерпевший Савенков упал и при падении ударился головой об асфальт, получив тупую травму головы, ушиб головного мозга и перелом костей черепа. С полученными травмами он был доставлен в Костромскую центральную районную больницу, где на следующий день и скончался.

По данному факту Костромским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 109 УК РФ – причинение смерти по неосторожности.

5 августа 2008 года в качестве подозреваемого по данному уголовному делу был допрошен 20-летний житель деревни Коряково К., который с выдвинутым в отношении него подозрением полностью согласился.

С учетом данных о личности и тяжести преступления, в котором подозревается К., в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

поведении.

По делу производится предварительное следствие, в ходе которого устанавливаются обстоятельства происшедшего.

Санкция за совершенное К. преступление предусматривает наказание до 2 лет лишения свободы.

12 Августа 2008

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/614907>